Proyecto Guao

AUTOEVALUACION

Interpolacién de términos en una progresion aritmética

OPCIONES DE
PROBLEMA RESPUESTA ORIENTACIONES

Al interpolar tres MV entre 5y 1] _ C70
18 , Ia progresion completa P77:5,33/9,41/9 ,4/9,19 x INCORRE

obtenida, es:
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Al interpolar tres MV entre 3y 1
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Al interpolar tres MV entre 2 y 1 _ 7=\
6,la progresion obtenida es : PV:2,3,4,56 «':(_?_ [’,/B'
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Proyecto Guao

Al interpolar tres MV entre 7'y 1
15,la progresion obtenida ,es:

PV:2, 4, 6,8,14

PV:7,9,11,13,15

PV:3,5, 18,21,24

PV:1,3,5,7,9

€ INCORRECT®

Al interpolar tres MV entre 5y 1
22 ,la progresion obtenida, es:

PV:2, 7/4,5/4,9/4,11

€ INCORRECT®

PV:5, 37/4, 54/4,71/4,22

Felicitaoacionaes

PV:7, 30/4, 5/4,7/4,8

ERROR

PV:1, 7/4, 15/4,22/4,29
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